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Question 1

Soit la suite (u,) géométrique de raison 0,2 et uy =5 :
Calculer uz.
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Soit la suite (u,) géométrique de raison 0,2 et uy =5 :
Calculer uz.

Stéphane Mirbel Activités mentales



|
Question 2

Ups1 =3up+net ug=1
Calculer u,.
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Question 3

(uy) est une suite arithmétique de raison 3 et de premier terme u; = 5.
Donner uy.
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Question 4

Up+1 =2Uy et ug=1.
Donner ug + u; + us + us.
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Question 5

Algorithme :
u—1.5
n—0
Tant que u< 20 faire :
n—n+l
u—2u
Fin pour
Que vaut 7 a la fin de I'algorithme ?
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Correction question 1

Soit la suite (1) géométrique de raison 0,2 et 1y =5 :
u3 =5x0,23=1x0,22=0,04.
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Correction question 2

Upr1=3Uup+net up=1
U =3x14+40=3 et up=3x3+1=10.
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Correction question 3

(uy) est une suite arithmétique de raison 3 et de premier terme u; = 5.
Donner uy.
uy =14.
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Correction question 4

Up+1 =2Up et ug=1.
Donner ug + u; + us + us.
UWw+u+up+uz=14+2+4+8=15.
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Correction question 5

Algorithme :
u—1.5
n—0
Tant que u< 20 faire :
n—n+1
u—2u
Fin tant que
n prend 4
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